
Die actori GmbH ist im deutschsprachigen Raum das führende Unternehmen in der Beratung und Vermarktung von Institutionen in den Branchen Kultur, 
Sport und Bildung. Zu unseren Klienten zählen renommierte Opernhäuser und Museen, Spitzensportclubs und -verbände sowie Universitäten. Zur 
Unterstützung unseres Beraterteams in Köln sowie in München suchen wir bei wettbewerbsfähiger Vergütung ab Februar 2011 motivierte und engagierte 
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Ihr Profil: 
•  Sie suchen ein vier- bis sechsmonatiges Praktikum in Vollzeit und 

befinden sich mindestens im 4. Fachsemester in Ihrem Studium der 
Wirtschaftswissenschaften oder des Sportmanagements.  

•  Sie haben neben dem Studium bereits erste Praxiserfahrung gesammelt 
und Sie haben Spaß an der Bewältigung betriebswirtschaftlicher 
Problemstellungen. 

•  Sie möchten jeden Tag über sich hinaus wachsen und stellen hohe 
Ansprüche an sich selbst und an die Qualität Ihrer Arbeitsergebnisse. 

•  Sie wollen eigenverantwortlich arbeiten, gleichzeitig aber auch Teil eines 
jungen, dynamischen Teams sein. 

•  Sie suchen eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit, die 
Ihnen Entwicklungsmöglichkeiten bietet und bei der Sie Ihre 
Leistungsfähigkeit, Ihre analytischen Fähigkeiten und Ihr souveränes 
Auftreten beweisen können. 

•  Ihr Herz schlägt genau wie das unsere für den Sport. 

Wir sind gespannt auf Ihre Bewerbungsunterlagen! 

Ihre Aufgabe: 
•  Sie werden als vollwertiges Teammitglied in Beratungsprojekte aus dem 

Bereich Sport integriert und arbeiten bei der Entwicklung von 
individuellen Konzepten und Lösungen für unsere Klienten mit. Beispiele 
hierfür können sein: 

•  Erstellung eines Konzepts zur finanziellen und operativen 
Restrukturierung eines Fußballbundesligisten 

•  Strategische und organisatorische Neuausrichtung eines 
Spitzensportverbands 

•  Erarbeitung von Ertragssteigerungsstrategien für einen 
Eishockeyverein 

•  Entwicklung einer Sponsoring-Strategie für einen Tennisverband  

•  Sie recherchieren und analysieren Markt- und Unternehmensdaten und 
bereiten die Daten mit Hilfe von PowerPoint und Excel auf. 

•  Sie unterstützen unser Beraterteam bei der Akquisition von Klienten. 


